

67659999

东区热线: 60952555

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

5天内西区30多辆轿车被砸被撬 最多的丢了现金3万元,最少的是100多元 小区探头当场“抓住”个砸车的



昨天,任先生说:在工人路与中原路交叉口南100米路东,两辆停在路边的轿车玻璃被砸,车里都丢了东西。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

现场直击

停在路边的两辆车都被砸了

昨天8点左右,工人路与中原路交叉口南100米路东。一辆别克车头北尾南停在人行道上,副驾驶门上的玻璃碎裂,地面都是碎裂的玻璃块。

“车主去广东出差,把车停在这里,我们刚刚与他联系上。”建设路派出所岳民警说。他们随后通知了建设路派出所刑侦民警出现场。

“我们将对现场勘查,提取指纹。现在还没有确认车内丢了啥东西,但应该是丢了东西。”民警指着后侧车窗上明显的擦痕说,“砸车贼先擦了玻璃,发现车内有东西后,才开始砸车和撬车。”

在路对面,一辆帕萨特轿车副驾驶位的玻璃窗也被砸。车主说:“我车里丢了100多元现金,还有其他物品。”

记者追访

5天内西区有30多辆轿车被砸撬

时间回到11月22日(周一)早上。

在秦岭路与建设路交叉口南侧路的东西两侧,6辆轿车也被破坏性撬砸。民警分析,砸撬时间应该在当天凌晨。

雪佛兰轿车车主说,他的车是头天晚上10点左右停在路边的,第二天早上发现副驾上的玻璃被砸碎。

“你看看,多狠啊,把玻璃砸碎不说,车门框也撬坏了,里面的东西翻了个遍。”车主说,多亏他的车里没有放贵重物品。

另外5辆轿车内丢了手机等贵重物品。

22日下午,一名车主赶到桐柏路派出所报案称,凌晨,他的车被贼砸开车门后,车内的3万元现金丢失。

这名车主说,他的车停在非机动车道两边,一是路灯被大树遮挡,路面很黑,夜里行人少;二是没有监控探头,给贼可乘之机。

昨天上午,工人南路市交通局附近,等待民警登记的被撬砸的车主就有6位。

被砸的车主说,他们当时把车停在交通局靠近于寨村口正建的工地门口。

住在颍河南里的胡先生说,他们小区有4辆车被砸,车都停在路边。

经不完全统计,从22日到昨天,桐柏路、建设路、大学路、帝湖等多家派出所接到轿车被撬砸案件30多起。

被盗窃的30多辆车中,丢失现金最多的3万元,最少的100多元。目前警方正在调查这些案件。

有监控的地方,砸车人现场被抓

“我们小区里探头几乎遍布每个角落,任何进入小区的人,我们都能监控到他们的一举一动。”昨天,帝湖花园负责安保的经理卢振周说。

24日晚上,一名业主看到小区停车场内,一名男子拿砖砸一辆轿车,业主立即报警。同时,安保人员通过监控也发现了砸车人。

物业人员、巡逻人员配合民警将嫌疑人控制,并送到帝湖派出所。目前,嫌疑人已被拘留。

“现在市内没有装探头的小区越来越少,小区内只要装上探头,对犯罪分子是种震慑,同时能全程监控小区。实践证明,有了监控的小区发案率大大降低。”民警张兵子说。

特别分析

看看他们咋作案 我们好防范

A

民警发现,这些车所砸部位大都是副驾驶处的车窗,而且都有用尖锐物刺入车门撬坏车门的印痕。

B

砸车手法也非常相似,所有被砸车的后窗都有擦出的小亮块。下黑手的人先用布把窗上的尘土擦出一块,看车内有没有物品,然后下手。

C

被撬砸车都放在路边没有监控的地方,且多是挨着墙的车玻璃被砸。

D

嫌疑人对周围地形很熟,观察到周围没有探头后才下手,像是同伙作案。



被盗的汽车,车窗被砸,窗户框也被撬。

再次提醒

建设路派出所巡警朱林说,砸撬车的贼多为团伙作案,流窜性强,多有交通工具,作案迅速,最快几秒即可得手,得手后立即逃离现场,给警方侦破增加很大难度。民警提醒车主:

- 一、车内不要放任何物品,哪怕是孩子的书包。
- 二、尽量将车停放在有人看管的小区、停车场内。如果放在路边,就要选择有监控的地方。
- 三、贼一般是先去动一下轿车,看它有没有报警器然后再下手,一旦市民听到街头轿车报警,同时发现车边有可疑人员,请立即报警。如果他们开有车辆,最好能记下车牌号。

线索提供 任先生(稿费50元)